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74,4 89,7 8,65 8,83 7,92 8,06 8,51 8,47 8,68 8,66 9,01 8,83 8,47 

 
 

Personal: monitores de la actividad Materiales: 
Cuadernillo de Autocontrol 

Competencias 
técnica del 
profesional 

Trato y 
actitud del 
profesional 

Seguimiento 
a lo largo de 
la actividad 

Secciones 
más eficaces 

del 
cuadernillo de 

autocontrol 

Formato 
del 

cuadernillo

Valoración 
general 

del 
cuadernillo 

El 
cuaderno 

como 
elemento 
motivador

8,99 9,18 8,56 Recordatorios  
(69,2) 8,33 8,16 Si 

 ( 77,8%) 

 
 

Satisfacción global 

Opinión general Recomendación del servicio  (% de “si”) 

9,18 98,7% 
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